11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 27.01.2011 15:46:05

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 28.01.2011 22:37:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205132/answer/205351




Hapgo cmats Hanmét Ha UIIIII(Ha KaHOUAB B TOM unciie). [1o moBony HepmepkaHusi(?) Hafmo COeaTh
Y31 MoueBoro my3slps, IPOCTATHl , 0CTaTOYHOM Mo4Yu. Y 0OpaTuTech ¢ pe3yiabTaTaMu K yPOJIOTy.



